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Egyetlen hazai faj tartozik ide, egy-egy másik faj az Alpok-

ban (H. Fankhameri Reitt.) és Algírban (B. Achiüei Reitt.)

jordul el.
1. Hylastinus obscurus Marsham {trifolii Mull., crenatulus

Dilit ,
'? crenatulus 01 iv.)

Teste hosszúkás tojásforma, szurokbarna, gyengén fényl,

a csápok és lábak sárgák. A felstor háta nem hosszabb mint

szeles, oldalai kerekítettek, felületén srn ránczolt, a hosszanti

középvonal elmosódott. A szárnyfedk szürke szrökkel fedettek

.

széles mélyen pontozott barázdákkal, a közterek keskenyek

sze'tnecskézettek, a téi rovátkos. Hossza 2—2\5 mmr
Elfordul Közép-Európában, a Pyreneusokban, Madeirában.

Angolországban és a Kaukázusban. Termhelyei : Budapest,

Kalocsa, Zircz, Herczegovina : Travnik.

Tájnövénye a lóhere (Trifolium prateuse), azonkívül a sep-

rs zanót (Sparthm scoparium), az igiicz {Ononis natrix) es az

európai sül-zanót (Ulex europaeus), mindezek gyökerében él, állí-

tólag két nemzedéke van. Helyenkent meglehets kárt okozott.

Anyamenete kétágú harántmenet.

Különfélék.

Linné-ünnepély. A kir. m. Természettudományi Társulat

állat- és növénytani szakosztálya f. é. május 23-án megünnepelte

Linné Károly születésének kétszázadik évfordulóját. Az

ünnepélyt a társulat elnöke W art ha Vincze nyitotta meg,

mire Entz Géza emlékbeszédet tartott Linnérl. Magvas

eladásb m ecsetelte a kort, melynek Linné szülötte volt, ele-

mezte a viszonyokat és hatásokat, melyek fejldését irányították

es mködésére befolyással voltak s mérlegelte az eredményeket,

melyek az állat és növénytan megújhodására vezettek. Linné
hatása kétségkívül páratlan a maga nemében s hátrahagyott

müvei fényes szövétnekként világítanak be az akkori idk méhébe,

ámde az nagy szelleme, tehetsége és tudása ennél sokkal

magasabbra tört. Lelke vágyódása már megközelítette azokat a

nagy eszméket, melyek a mi korunkat mozgatják s ha tisztult
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világnézete mégsem tudott müveiben határozott alakot ölteni,

annak oka nem benne, liánom korának kevéssé emelkedett szín-

vonalában rejlett, amely még nem tudta volna az ö nagy esz-

befogadni. — Énnek utánna Horváth Géza jellemezte

Linnét mint zoológust, végül pedig Klóin Gyula mint

botanikust.

Mehádiai és orsovai lepkék. Az idei nyár folyamán több

lepkész kereste föl a kies fekvés Herkulesfürdt. Nevezetesen

dr. Fischer Hermin es. és kir. vezértörzsorvos St.-Pölten-

bl május közepétl július elejéig tartózkodott ott. Idközben

lerándult június közepén 10 napra -Ionos Albert H.. a lon-

doni entomologiai társulat pénztárnoka, ki elzleg Budapesten

os Peszéren is gyjtött. Június utolsó napjaiban fölváltotta öt

báró R o 1 h s eh il d W alté r. a Tring-muzeum tulajdonosa, ki

ezen múzeum igazgatójának. Dr. Hartert Ern társaságában

július végéig rendkívüli buzgalommal gyjtötte a lepkéket

Hozzájuk csatlakoztak július elején Sehmidt Antal, a nem-

zeti múzeum segédre s öccse és az alulírott is, kik nem kevesebb buz-

galommal gyjtöttünk. A társasagot egy-egy alkalommal kiegé-

szítettek Halietin J á n o s és R a i c hl Sándor orvosai lep-

készek. A gyjtésben segédkeztek Dr. Pártos Sándor
fürdorvos és Braun J., a villamos telep igazgatója. Daczára

annak az igen hátrányos körülménynek, hogy a Lymantria
dispar hernyói a, környék erdit kopaszra rágtak és ezernyi

lepkéje folyton alkalmatlankodott, egészben mégis mindnyájan

szép eredménynyel gyjtöttünk. Villamos lámpán fogta Dr Fi-

s o he rjul. ls.-án a rendkívül ritkád cronyeta pontica hímjét, melynek

1905-ben nstényjét fogta (L. Rov. L. L905. 208), amibl arra

következtethet, hogj ez a faj állandóvá lett faunánkban. A
többi gyjt néhány oly fajt és fajváltozatot figyelt meg,

melyei errl a területrl eddig még senki sem jegyzett fel.

p. o. Parnassius Mnemosyne ab. melaina, Pieris Napi

v. meridionalis, Chrysophanus Álriphrón v. Gordius stb.

Ezeket az eredményeket fölülmúlta Raichl Sándor,
aki az utóbbi években Orsován villamos rámpán a Periso-

ni&na caeeigenai fogta és csakhamar azután megtalálta annak her-

nyóját is, úgy hogy ezt a fajt, mely hazánkban eddigelé csak

Fiúméról, Caítaroról és a Fruskagórából volt ismeretes, az

orsovai faunában honosnak tekinthetjük. Ugyancsak R a i <• h 1

fogta az Aliionhegyen acety lenlámpa mellett a Lemonia bakaniea


